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Beslutningsreferat fra ordinær generalforsamling 2025 

 I A/B Glasvej 20-28/Frederiksborgvej 37-41  

 

 

Andelsboligforeningen Glasvej 20-28/Frederiksborgvej 37-41, afholdt ordinær generalforsamling onsdag 

den 30. september 2025 kl. 18.00 I foreningens festlokale.  

 

Generalforsamlingen havde følgende dagsorden: 

 

1. Valg af dirigent.  

 

2. Bestyrelsens beretning.   

Topdahl rådgiver gennemgang af Rapport og svar på spørgsmål  

 

3.  a. Regnskab med evt. revisionsberetning til godkendelse.  

b. Fastsættelse af beløb til kontoen for større istandsættelser og fornyelser i det nye regnskabsår, 

samt evt. beslutning om anvendelse af midlerne.  

Bestyrelsen foreslår, at betalingerne til kontoen fortsætter uændret, samt at den stående tilladelse 

til bestyrelsen til at anvende midler fra kontoen fortsætter således: Udskiftning af de dårligste 

vinduer og punkterede termoruder samt udskiftning af både hele faldstammer og mindre 

faldstammereparationer over kr. 10.000,00.  

 

4. Forslag - se vedhæftede.  

1. Forslag om afskaffelse af andelsbeviser.  

2. Bestyrelsen søger bemyndigelse til at bruge 100.000 på teknisk rådgivning  

 

5.  Valg til bestyrelsen.  

På valg er: Formand (2 år) Jens Tolstrup modtager genvalg Sekretær Ole Abrahamsen modtager 

ikke genvalg Bestyrelsesmedlem (2 år) Benny Vilhelmsen modtager genvalg.  

Suppleant (1 år)  

 

6. Valg af administrator.  

 

7. Valg af festkomité.  

 

8. Eventuelt.  

 

Andelsboligforeningens formand bød på vegne af bestyrelsen de fremmødte velkommen.  

 

Ad Pkt. 1 Valg af dirigent og referent 

 

Bestyrelsen foreslog Steffan Hansen fra Ejendomsadministrationen Andelsbo som dirigent og referent, 

hvilket blev enstemmigt vedtaget.  
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Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og varslet i henhold til foreningens 

vedtægter. 

 

Det konstateredes, at der var fremmødt 42 andelshavere, herved 4 repræsenteret ved fuldmagt, ud af 73 

mulige, hvorfor forsamlingen var beslutningsdygtig i samtlige af dagsordenens punkter.  

 
Ad. Pkt. 2. Aflæggelse af årsberetning over det seneste forløbne år til godkendelse.  

Formanden aflagde bestyrelsens beretning. 

Dirigenten konstaterede at beretningen blev taget til efterretning.  

 

Michael Øster gennemgik derefter foreningens vedligeholdelsesplan der var rundt sendt til alle 

andelshaverne. Efter spørgsmål forsatte generalforsamlingen. 

 

Beretningen er vedlagt nærværende referat. 

 

Ad Pkt. 3. Forlæggelse af årsregnskab til godkendelse, med påtegning af revisor 

Steffan Hansen forelagde årsrapport 2024/25 herunder forslag om forhøjet andelsværdi kr. 14.096,55 pr. 

m2, gældende frem til næste generalforsamling.  

Efter en kort dialog, tog dirigenten årsregnskabet til afstemning, som herefter blev enstemmigt vedtaget.  

Under Budgettet 2025-2026 blev forslag 1 vedrørende stigning i boligafgiften behandlet og nedstemt med 5 

for, 6 blanke og imod 31 

Herefter blev budgettet sat til afstemning med uændret boligafgift enstemmigt vedtaget.  

Bestyrelsens forslag om anvendelsen af midlerne, jf. dagsordenen, blev vedtaget énstemmigt. 
 
Ad. Pkt. 4. Forslag 

Forslag 2. Airbnb/udlejning. 
Cornelia H motiverede forslaget som efter debat blev sat til afstemning. 
Forslaget opnåede ikke flertal da der var 5 stemmer for, 6 blank og 31 imod 

Forslag 3 Tilføjelse til husorden. 
Cornelia H motiverede forslaget som efter debat blev sat til afstemning. 
Forslaget opnåede ikke flertal da der var 10 stemmer for, 6 blank og 26 imod. 

Forslag 4 at der nedsættes et oprydningsudvalg. 
Henriette K motiverede forslaget der efter debat blev sat til afstemning med det nedsatte udvalg Martin K, 
Henriette K og Kristian W. 
Forslaget opnåede ikke flertal da der var 11 stemmer for, 7 blank og 14 imod. 

Forslag 5 om Fordeling af kælderrum og en venteliste vedr. kælderrum. 
Ole A motiverede forslaget der efter debat blev sat til afstemning.  
Forslaget opnåede ikke flertal da der var 12 stemmer for, 4 blank og 26 imod. 

Forslag 6 om Forslag om afskaffelse af andelsbeviser. 
Bestyrelsen motiverede forslaget som efter debat blev sat til afstemning. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

Forslag 7 Bestyrelsen søger bemyndigelse til at bruge 100.000 på teknisk rådgivning. 
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Bestyrelsen motiverede forslaget som efter debat blev sat til afstemning. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

Ad Pkt. 5. Valg af bestyrelse 

Jens Tolstrup genopstillede og valgtes som formand for ny 2-årig periode.  

Ole Abrahamsen genopstillede og valgtes som sekretær for ny 2-årig periode.  

Benny Vilhelmsen genopstillede valgtes som sekretær for ny 2-årig periode. 

Kristian Wegge og Henriette Kannegaard blev hhv. valgt som 1 og 2 suppleant. 

 

Herefter bestod bestyrelsen af: 

Formand Jens Tolstrup     På valg 2027                 

Næstformand Katrine Arnfred    På valg 2026          

Sekretær Ole Abrahamsen    På valg 2027 

Best. Medlemmer Jimmy Kannegaard  På valg 2026 

Best. Medlemmer Benny Vilhelmsen   På valg 2027 

1. Suppleant Kristian Wegge   På valg 2026 

2. Suppleant Henriette Kannegaard  På valg 2026 

 

 

Ad Pkt. 6. Valg af administrator. 

Administrator Ejendomsadministrationen Andelsbo/v advokaterne Tine Munch blev genvalgt for ny 2-årig 

periode.  

 

Ad Pkt. 7. Valg af festkomité.  

Til festudvalget opstillede og valgtes Krista Milman. 

 

Hvis flere ønsker at hjælpe skal de henvende sig til Krista eller bestyrelsen som hjælpe med at etablere 

kontakten. 

 

Ad Pkt. 8. Eventuelt  

Her kunne der snakkes om alt men intet besluttes. 

 

Der var ingen emner til referat.  

 

Kl. 21.10 takkede dirigenten for god ro og orden og erklærede den ordinære generalforsamling for 

afsluttet. 

 

Nærværende referat underskrives jævnfør vedtægten: 
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Generalforsamling Beretning 30/09 2025 

 

Start (byder alle velkommen) 

Endnu et nyt regnskabs år er gået. Nr. 63  

En Tak Til Bestyrelsen og Andelsbo for godt samarbejde og support igennem året. 

 Og en tak til de folk der hjælper med snerydning og festudvalg for julefest og fastelavn,  

Årets overskrifter har været følgende   

1.   7 stk.  Lejligheder solgt/byttet. 

2.  Reparationer efter Skybrud i august med 1 meter Vand op i varme kld. Glasvej.  Alle kloakker gennem 

gået og flere faldstammefødder udskifte og regnvands brønd med rotter samt foring af kloak rør  og ny 

flisegulv i gang og billard  

3. De gamle Varme rør der var ødelagt af skybrud i kælderen, er asbest saneret og nu fjernet og retur 

varme rør omlagt.  

4. Vores gamle sekretær i boligforeningen Margit er gået bort. 

Salg af lejligheder Vi har kunnet sige goddag til 1 nye og 6 stk. omrokering. Som har været et større 

puslespil for dem involveret.    

22 ST TH flyttet  til 39 4TV / 39 4TV flyttet til 28 Stue og renovering i gang / 39 2TH og 22 3 sal har byttet  

Ny Valuar vurdering er udført og dette afspejles i regnskabet  

Kloakker i hele forening gennemgået: Vores Kloakmester Lars Andersen har filmet i alle stikledninger ud fra 

hovedkloak i gården og der er skifte 3 faldstammefødder på Frederiksborgvej hvor forsikringen betalte den 

ene der var skyld i vand i 37 kld. sidste år  

Glasvej siden fik skiftet en Regnvands nedløbs brønd der var rotter i og de havde ødelagt vandlåsen ud mod 

gaden. Alle rør efter denne brønd ind under huset og tilstødende G 22 badeværelse faldstamme fod er 

skiftet og rør under billard ud mod 22 toilet faldstamme er nu strømpeforet. Der er nu lagt fliser i gange ved 

festlokale og køkken og i Billard da der også var kommet vand op der. Dette har været en dyr omgang.  

forsikring har givet 150K ud af de 450K vi har betalt     

Varmerør i Glasvej Varme kld:  De ældste rør fra føre der blev bygget om i 1980érne var belagt med asbest 

isolering under efterisoleringen det var nu ødelagt efter vandskaden og skulle fjernes lovligt. Dette er nu 

sket og selve retur strengens rørføringen er omlagt til et bedre retur flow dette var også en Større omgang 

men forsikring gav 50 % af asbestsaneringen  

Hjemme side www.abgf.dk   

Husk at brug den her kan alle hente vores regnskab vedtægter generalforsamlings referat og skrive til 

viceværten samt hente oplysninger om ombygning og regler herom, salg af andel samt kontakt oplysninger 
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til bestyrelsen. Vores FB. gruppe er i velkommen til at komme med I ” andelsboligforeningen Glasvej 

Frederiksborgvej ” .  

Affalds sortering og Stor skralde rum:  

Storskrald har været flittigt brugt under flytning og renovering. 

Men KK. er blevet mere kritiske med sortering og størrelse og det hedder ikke storskrald med stort indbo!  

Genbrugs træ skal i separate beholder. Glas fra hyller og spejle skal pakkes ind i pap så de ikke få det i hoved 

når du knuser det i skraldebilen. Gør beboeren ikke dette skal viceværten bruge tid på sortering og 

indpakning   

Men når rummet er fyldt, så hjælper det ikke at kaste mere ind over plankeværket. Giv gerne viceværten 

info om i gå i gang med renovering. Så der kan bestilles Tømning i god tid. Viceværten har generelt måtte 

bruge en del mere tid på at rydde op og sortere og pakke ind og save ned når det er for højt.  

 Pap container: er godt brugt husk nu at træde jeres papkasser flade eller skær dem op så der er plads for 

de næste der skal af med deres pap.  

(Husk flamingo og plast ikke må komme med i Pap containeren så check jeres papkasser før i smadder dem 

ud) ellers får vi klage og fra KK og så skal vicevært bruge tid til at kontrollere for plast.     

Dør telefoner  

Hvis der ikke er lyd i dør TLF kan det være en i opgangen ikke har fået hængt deres   dørtelefon rigtigt på for 

så blokere den for resten af opgangen. 

Det kan koste ejendommen i elektriker timer hvis de skal fejlfinde og det bare viser sig at nogen ikke har lagt 

rigtigt på. Det er dumme penge for ejendommen ( jer selv) at betale 

Internet hos foreningen 

Der er ca.  60+ brugere på en opgraderet 2Gb/2GBb fiber linje fra Global Connect Husk dårlig og GL. router 

kan være skyld i en lav / ustabil hastighed. jeg anbefaler ikke at købe billige router til 3-400 kr. køber men en 

god dual-band. Man nok forvente at ofre ca. 500 -1500 kr. 2,4Ghz giver 50-400MB/s hvor 5 GHz giver op til 

1GB/s afhænge af router og omgivelser og væge, En netværkskabelforbindelse giver altid den bedste 

hastighed. Vi betaler stadig kun 65 kr. pr mdr./ pr lejlighed. Husk acces point eller Netværk switch direkte på 

foreningens stik ikke er tilladt.  

 

Cykler / barnevgsrum : 

Vi skal havde endnu en Cykel oprydning her til efteråret, så vi kan få ryddet ud i de cykler der ikke bruges og 

beboere har efterladt dem. Samt den store mængde børnecykler der også er hobet op 

Og barnevogns rummet skal nok også have en omgang.   

Bygge teknisk gennemgang er nu foretaget: 
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Vi har fået en rapport med ejendommes tilstand udarbejdet af Michael Øster og Noor A. Husein fra Topdahl 

rådgivende ingeniørfirma. Michael er her i aften til at tale om rapporten og Gennemgå og svare på evt. 

spørgsmål der helt sikker vil være.    

Det nye regnskabsår har følgende opgaver for nu: 

1. Almindelig vedligeholdelse.  

2. Vi skal i gang med at bruge den byggetekniske Rapport  

Her er vandrør er det vi skal udarbejde detaljeret udbuds materiale for koldt og varmt vands rør udskiftning 

samt løsning for faldstammer.  Her ser bestyrelsen gerne vi fortsætter arbejde med Topdahl drøfte 

løsningsmodeller for vandrørs skift og hvordan det gøres med lejligheden med ny badeværelse og nye 

køkkener og sammenlagte lejligheder da der er mange udfordringer og kommer til at gribe meget ind i 

beboernes hverdag om med Toilet og bade vogne i gården i lang periode  

Husk at vi er alle sammen Andelshavere og sammen er vi med til at gøre vores ejendom er et godt sted at 

bo. Så hold støj og larm nede, respekter naboen og sæt ikke sko og affald og ting på trapperne især ikke 

bagtrappen som er en flugtvej ved brænd. 

Husk at hjælp til med at hold rent og orden. Vi er alle medejere og det skulle gerne være et rat og pænt 

sted at bo.  Vis også hensyn til hinanden da vi alle skal være her. 

 Tak for regnskabs året 2024/2025.         
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Forslag 1.  

FORSLAG til ændring af opsparingsindbetaling (større istandsættelser) 

For at ruste os til fremtidens investeringer vil jeg foreslå at vi sætter indbetalingen pr andelshaver op fra det 

nuværende 582,87 kr til 1165,74 kr pr måned. 

Det giver en økonomisk buffer på over 1.000.000,00 kr i banken pr år, hvis vi ikke bruger dem til uforudsete 

hændelser (det skal der jo være plads til) 

På nuværende bliver der opsparet ca, 500.000,00 kr om året 

Og med tanke på de økonomiske renoveringer der kommer nu, er det måske godt at have lidt i banken, så vi 

ikke skal låne hele beløbet i banken. 

Tony Sindlev 

Forslag 2.  

Forslag Airbnb/udlejning. 

Jeg har også talt med ABF ang. foreslaget om muligt korttidsudlejning via Airbnb. Men de har ikke været lige 

så behjælpelige, da de kun giver rådgivning til bestyrelsen og ikke til den enkelte andelshaver. 

Mit umiddelbare foreslag til vedtægtsændringer med ny paragraftekst kunne lyde: 

Tilføjelse til vedtægterne § 11 stk. 2. 

En andelshaver, der har boet i andelsboligen i mindst ½ år, er berettiget til at korttidsudleje sin andelsbolig 

helt eller delvis til ferie og fritidsmæssige formål gennem et bureau, der indberetter til SKAT (som Airbnb). 

Hver enkelt fremlejeperiode skal minimum være af 2 dages varighed og kan sammenlagt højst udgøre 8 

uger pr. kalenderår. Andelshaveren har ansvaret for at foreningens husorden og øvrige regler overholdes af 

fremlejetager. 

Cornelia H. 

Forslag 3. 

Forslag Hundehold. 

En andelshaver er berettiget til at holde hund i alle størrelser. 

“Andelshaveren har ansvaret for at hunden føres i snor på alle andelsboligens fællesarealer ligeledes at 

opsamle alle efterladenskaber. Andelshaveren har ansvaret for at foreningens husorden og øvrige regler 

overholdes. Hvis at der forekommer ekstreme støjforstyrrelser som fx. kontant gøen, kan foreningen ved 

afstemning blandt alle beboer forlange bortskaffelse af hunden.” 

Cornelia H.  

Forslag 4. 

Mit forslag lyder på at der nedsættes et oprydningsudvalg. Så der kan blive ryddet op i foreningen.  Min 

tanke er man skulle overveje at betale en gartner til at ordne haven, få et flytte firma til at smide alt det 

tunge ud. Få nogle professionelle til at vaske trapper og vinduer. 
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Jeg ønsker at vi til generalforsamlingen, i fællesskab beslutter et beløb vi kan bruge på disse 

problemstillinger. Der er en del fejl og hængepartier i foreningen, som jeg ønsker vi skal have styr på. Groft 

estimat 55000 kr.  

Ting der bl.a. mangler at blive lavet: 

• Det nye cykelhalvtag er ikke blevet malet rødt ligesom resten af tørrepladsen. Dette har stået 

ufærdigt i månedsvis. 

• Alle tørrelofter, hobbyrummet og fællesarealer på Frederiksborgvej flyder, med døre og andet rod. 

Det samme gør kælderen på Glasvej flyder med døre og andet rod.  

• Vores vinduer og trapper trænger til en ordentlig hovedrengøring. Mit forslag er at vi får nogle 

eksterne professionelle til at vaske trapper og vinduer.  

• Det der står på tørrepladsen skal smides ud.  

• Træerne bør beskæres i højden. 

• Legehus trænger til afvaskning og maling.  

• Ny rutsjebanen, da børnene får splinter. 

• Afvaskning af fliser i gården (køb af højtryk renser) 

• Cykel oprydning, da der står rigtig mange ubrugte cykler i begge cykelskure. 

Forslag 5. 

Fordeling af kælderrum. Så alle lejligheder har et kælderrum. Vi går jo ind for solidaritet princip her i 

ejendommen. 

Som i lige har hørt fra rådgivende firma fortælle om vores tilstandsrapport af ejendommen. Handlingsplan 

over en åre række. 

Stige strege er første prioritet og dernæst taget (4-5 år efter) 

Hvis man undersøgte om, det var muligt at lave lejligheder på loftet eller tilbyde 4. sal om at købe arealet. 

På den måde får vi penge hjem i andel og husleje. Så får man penge hjem, som gøre at tag projektet kunne 

blive billigere. 

Det er derfor jeg stiller forslaget vedr. kælderrum. 

Hvis tag lejlighederne ikke bliver til noget. Synes jeg der skal være rotation vedr. kælderrum. Så dem som 

ikke har kælderrum i dag. Står på en venteliste. Når der bliver solgt en lejlighed. Skal kælderrum afgives til 

ventelisten.  

Vil gerne have debatten på GF. Hvad beboerne synes om det. Har prøvet i mange år. Vedr. alm dialog. Men 

blev ikke hørt. Eller fik at vide, at det kan ikke lade sig gøre.  

Nu har jeg talt hvor mange kælderrum der er? 
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Der er pt. 50 kælderrum på Glasvej siden og 17 kælderrum på Frederiksborgvej siden. 

Der er 66 lejligheder.  Og 67 kælderrum. Så alle vil kunne få et kælderrum. Tror der er 6 eller 7 lejligheder, 

som mangler et kælderrum. 

Forslag 6 

Forslag fra bestyrelsen om afskaffelse af andelsbeviser. 

Forslag 7 

Bestyrelsen søger bemyndigelse til at bruge 100.000 på teknisk rådgivning. 
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 b8Bf6OecKOvhD/zVy2SpW64mKk0hQyI4hxrpRoKJ56k=

 
 
 

 
 mQjGx9OLgi2TKqTAUpmu9jre7nE9YqFCsOgU147Cn+M=


 
cRZEZKxhJNenLjimD8saOGpPkTVEIY7/wiTYz+5ZXWLfRo5ivOfZCEAO27pU/+bedXS3aJe9ypAi

o+kvlAqdiz6M+UwZgvfaJFd0fGUz5P05vzorshMR2J0r7QG7ZKmniXtjzb+Q742TUSbY/1tUok6X

NnjQTrCC+l4WuiELDw78ydrOLztrkj7LsEnrbXw3cOycYkFZGpVVZbC0dbnu+ActmRYDwz8Dz19L

MhcyLuvpizjJYK0TIw4xkqRpN8P0iuJu4kMNB6AOLO2iGl9QrPObHLYIkT/o0LjMzRVvdL0WfAFE

0teAqrIIV0m8zGOR5WbVl6TeSR3690g4S1dtG6CeMo8d6lsSuDHDIaDL/D/r1z+sYNJI2aed1QOv

sRegQyvzGXyz0DP4JRRSTH/mYmn6dbXqLZne1bdWr5b4nW6rVpa4zTNHzE0305BZt4RJq8RSGSjs

2LPe5SZlIf1MoNYrzssu7Xf0zFRzL6fq2eqRrFoyVJmfiyu3xnLkGeoQ

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw

YisJM+aVHD2tdIld+Opr0wOKX3tYSpRNQ3VfehN7U0oiQpTsdv4vkI63jj3q5q0M3tg7r+b7XKkN

LXsE/bqCAEZ3f9SYiimO6Sm56BnNm2Xzi7ACqcgh086/6kS1YC5eojYl9unrngWexwPG4uxZpjJi

BY4UpP15Os0vxMAQqHWLhfm+MObySEGd/+UwssM7XAVOsrcSP3MrB7AKaLRafrXbUrww/x80/Lrq

Y5Dg6RCiJlpPNl9TNOGvkubMEWaIjuWtiF1ONguymDXG6iHt/nvS/fIu/D1fKt//48gPB+fGJiPo

vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7

eRxUFMt/WBMkDH/zmzRtBCNd8GIo4ZC7EgqmapICD+/unjssq0Y=
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                 presented-document-to-signer
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                     The signer approved of the contents of the document.
                
            
        
         
             
                 2025-10-17T19:31:23.012+02:00
                 verified-saml-response
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 rVYj3JpJI/dp8HIIdCYRQ7zSn9wJ/6ey10Alk8PiGtI=

 
 
 

 
 bS1hnMI914C4Qk9O+6DafGZUqofRfudzGjbOKsV3WNo=


 
zGl+iusZPZcbpLZvrJmjeuTvOsEUPvUogl7hitIhnVsJJnrVWRDfuaZtkcQYk4w159ZUHTNic2Zk

jDd2xuXLQICZDQWIERm/qFzU5T9G0XRfAb/+Zkh3NW583rrhZ1UwLoLNhDZCUxMEL8wGOOoCaUEm

XCjKbv7WgFoaYjdRspBFqyme+kpCvEOrTAPtZjDiDq97HdmunTj+ZI+MMJeJ2NAGCN+MnC5VFmEe

UXaYTP3MoMZ0ISAZ1av0VgO/lhXER4eVmnrVQsvYe2xOHCL+m7D7alJtCcKYQdrxqbwxE4ywuCk4

A74g6hHTHbsE+7FqA7lFm8jDRNOAais42hl4K01RFo4/zUySGLgeF+m+gAGmIY+gT6IfZ/XcxELr

2H5d425CF89gSPK9tLRASiX/39VUK+65UDkDmBtP3RD30jk1ofgk7kJQ6zgKbWRbV3L3H521JDm3

PSIJVCpH7LIpSWpB4PS6+cjX0v5B6u3LYYVYo7uSaD7IT6UzamhwBz5g

 
 
 
MIIGJTCCBA2gAwIBAgIKLGFDyfE7zOOEkjANBgkqhkiG9w0BAQsFADBoMQswCQYDVQQGEwJOTzEY

MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD

H+Km8G1EZhijANKC/TzvwccewlU8ZjhYvDbRWjj14RbuKMgKpDyBE+GBOIOfVnlN09niEEBklqBK

aBVKMW+zcNP9KJgDBwWi8j0y+YrgQhBlwuwZBPluYvVmQXd1CXCl4rsPYw5yG5gHutoozFC87wQY

aNhp26fl/tgtWfaX+PO+wHULN/qaNe7m7r5SSaPNvikPQpplA+EU2W2tGoYiCzWgRlvNjSJK/ZXD

Mqi3dbB4TG0lgeQYoopHOCU1etwxEbX8LRAoXHSyMiq7vmSeM2uxpuE/X4oEMKhdp691JrFy5Z/z

jUNtN6hCEjQVyv0cmTDwiNWwZHW6DDUn73MB8pMd+olTn69aX5N3NgxdkQ0N5wC+/L+coXikqet0

DKS+36p2/ZINZbirWhsbU+Q24oWd5NJQmkpGNovmtBLrvpnpVEkC6kj/+9WC6AVUXDW/sTTSOCWv

iq2ma3e5QcT7YWECAwEAAaOCAVUwggFRMAkGA1UdEwQCMAAwHwYDVR0jBBgwFoAUgUWcKZVmODft

O1ROjjLlliF51WQwHQYDVR0OBBYEFCNLqumKRlltPhDr5kfkDjTl+jcCMA4GA1UdDwEB/wQEAwIG

QDAfBgNVHSAEGDAWMAoGCGCEQgEaAQMCMAgGBgQAj3oBATA7BgNVHR8ENDAyMDCgLqAshipodHRw

Oi8vY3JsLmJ1eXBhc3NjYS5jb20vQlBDbDNDYUcyU1RCUy5jcmwwbwYIKwYBBQUHAQEEYzBhMCcG

CCsGAQUFBzABhhtodHRwOi8vb2NzcGJzLmJ1eXBhc3NjYS5jb20wNgYIKwYBBQUHMAKGKmh0dHA6

Ly9jcnQuYnV5cGFzc2NhLmNvbS9CUENsM0NhRzJTVEJTLmNlcjAlBggrBgEFBQcBAwQZMBcwFQYI

KwYBBQUHCwIwCQYHBACL7EkBAjANBgkqhkiG9w0BAQsFAAOCAgEA03rR/QRAXLiXmnUSU1agOREv

zrt9cv6Qv19nevwULAyRIm3OdhsENbfvBI5KIEMShPLAK5csSGo1AhT3I8MhNQ29IQb1SaGfsmlL

MEsywmGq63bGZlwljK1rc3ZFCIsJjzdUV16x3CYYxNm7pkIgMcl9Fv5ayfiwtm1pBb3KUEaOs4rp

nEd0L2q24eUjhLQjjExSLHPtQvsi09bzvUjD+0yyz+8nnBRyH6axk3Brcn2Ng4nKJ+Do/1La/dpw
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vCNmVASrHCR5nbJXvvvqfexHLKcpUo+ND0pYuLeE8e4K59JRXKAv/o2cFkJwEgKZEGNb5KdEhFW7
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 kaDiL7Vc3UHnMo2yjRBYEc0AgLWkXrAZzCvdcB8kGa8=

 
 
 

 
 jjVtn1tdh/RwAMvFJ6nZMOYG7tnRU9urNU69OieMceM=


 
Wac1XUWwNQ54eQezDLuTPGUEw/a+71Xqlt7tt4m8lbE/V3RN8jlwPB0rYKlK0kgPk1UzYqwtjYuJ

uYSic09xVNzyg/Wt1ujhcmEh13gO8Ikg8oQPCzWTLQ/GqSY1GUMvqfMs1a34xtYDdu5CVtobA5Be

YAvnBWO1wBdIbajiiSbYdaLxK1xFzdDFvbx+2az9hONzMyWELE7rKu4j8eF9sbZ9aJ4i1n7K0cyh

22wgn+4vQ19i+lfPpNYMroF0J7Vp9dAB1xn8u8Nlf3Hoe5l+S2i403MK9nooY5dWhM8ErB7G/5Gh

Do0Asn+KlEGKZ5OSfYnP4ekfQRN2Pe64TvsgkvKkl8eGIgEBMD8WSyxsJJP/IM3PoQ0oN15mX4Fa

IsPL2vyqO5HdnNhyUGDoes8LHFaVRnNmV0e5CE6RiCTnE6IsSc5Eo5GO4GoLTvEN+ERPFCeaVi/A

Aq4EYlCpPl7n8pVTV/Xkz2UlVJ0vMhHU/d9Y2In1SOvXoi1ClSKUcK0u
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MBYGA1UEYQwPTlRSTk8tOTgzMTYzMzI3MRMwEQYDVQQKDApCdXlwYXNzIEFTMSowKAYDVQQDDCFC

dXlwYXNzIENsYXNzIDMgQ0EgRzIgU1QgQnVzaW5lc3MwHhcNMjMwMzIzMTIyMjUwWhcNMjYwMzIz

MjI1OTAwWjBiMQswCQYDVQQGEwJOTzEUMBIGA1UECgwLU0lHTklDQVQgQVMxDTALBgNVBAsMBEVV

MDExFDASBgNVBAMMC1NJR05JQ0FUIEFTMRgwFgYDVQRhDA9OVFJOTy05ODk1ODQwMjIwggGiMA0G

CSqGSIb3DQEBAQUAA4IBjwAwggGKAoIBgQDT+e2ytl/lLJsYOJp6OgRWzxSeWWyEgtIn6IOHVlPD
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uepPq2S2EbR2YaT+UVYrRmgLYvh7nBesLcFSD6c4QrD0ELFAUk/T611w8dCGjv5n/zXAjM8WoHn+

aKMvK9DPvG/k3fdaKTCdFKCiOKVNEUQNuV38mDHU9DAeSgMA9Fy3kNfwUGGTlXH54WajrarAm50M
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Beslutningsreferat fra ordinær generalforsamling 2025 


 I A/B Glasvej 20-28/Frederiksborgvej 37-41  


 


 


Andelsboligforeningen Glasvej 20-28/Frederiksborgvej 37-41, afholdt ordinær generalforsamling onsdag 


den 30. september 2025 kl. 18.00 I foreningens festlokale.  


 


Generalforsamlingen havde følgende dagsorden: 


 


1. Valg af dirigent.  


 


2. Bestyrelsens beretning.   


Topdahl rådgiver gennemgang af Rapport og svar på spørgsmål  


 


3.  a. Regnskab med evt. revisionsberetning til godkendelse.  


b. Fastsættelse af beløb til kontoen for større istandsættelser og fornyelser i det nye regnskabsår, 


samt evt. beslutning om anvendelse af midlerne.  


Bestyrelsen foreslår, at betalingerne til kontoen fortsætter uændret, samt at den stående tilladelse 


til bestyrelsen til at anvende midler fra kontoen fortsætter således: Udskiftning af de dårligste 


vinduer og punkterede termoruder samt udskiftning af både hele faldstammer og mindre 


faldstammereparationer over kr. 10.000,00.  


 


4. Forslag - se vedhæftede.  


1. Forslag om afskaffelse af andelsbeviser.  


2. Bestyrelsen søger bemyndigelse til at bruge 100.000 på teknisk rådgivning  


 


5.  Valg til bestyrelsen.  


På valg er: Formand (2 år) Jens Tolstrup modtager genvalg Sekretær Ole Abrahamsen modtager 


ikke genvalg Bestyrelsesmedlem (2 år) Benny Vilhelmsen modtager genvalg.  


Suppleant (1 år)  


 


6. Valg af administrator.  


 


7. Valg af festkomité.  


 


8. Eventuelt.  


 


Andelsboligforeningens formand bød på vegne af bestyrelsen de fremmødte velkommen.  


 


Ad Pkt. 1 Valg af dirigent og referent 


 


Bestyrelsen foreslog Steffan Hansen fra Ejendomsadministrationen Andelsbo som dirigent og referent, 


hvilket blev enstemmigt vedtaget.  
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Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og varslet i henhold til foreningens 


vedtægter. 


 


Det konstateredes, at der var fremmødt 42 andelshavere, herved 4 repræsenteret ved fuldmagt, ud af 73 


mulige, hvorfor forsamlingen var beslutningsdygtig i samtlige af dagsordenens punkter.  


 
Ad. Pkt. 2. Aflæggelse af årsberetning over det seneste forløbne år til godkendelse.  


Formanden aflagde bestyrelsens beretning. 


Dirigenten konstaterede at beretningen blev taget til efterretning.  


 


Michael Øster gennemgik derefter foreningens vedligeholdelsesplan der var rundt sendt til alle 


andelshaverne. Efter spørgsmål forsatte generalforsamlingen. 


 


Beretningen er vedlagt nærværende referat. 


 


Ad Pkt. 3. Forlæggelse af årsregnskab til godkendelse, med påtegning af revisor 


Steffan Hansen forelagde årsrapport 2024/25 herunder forslag om forhøjet andelsværdi kr. 14.096,55 pr. 


m2, gældende frem til næste generalforsamling.  


Efter en kort dialog, tog dirigenten årsregnskabet til afstemning, som herefter blev enstemmigt vedtaget.  


Under Budgettet 2025-2026 blev forslag 1 vedrørende stigning i boligafgiften behandlet og nedstemt med 5 


for, 6 blanke og imod 31 


Herefter blev budgettet sat til afstemning med uændret boligafgift enstemmigt vedtaget.  


Bestyrelsens forslag om anvendelsen af midlerne, jf. dagsordenen, blev vedtaget énstemmigt. 
 
Ad. Pkt. 4. Forslag 


Forslag 2. Airbnb/udlejning. 
Cornelia H motiverede forslaget som efter debat blev sat til afstemning. 
Forslaget opnåede ikke flertal da der var 5 stemmer for, 6 blank og 31 imod 


Forslag 3 Tilføjelse til husorden. 
Cornelia H motiverede forslaget som efter debat blev sat til afstemning. 
Forslaget opnåede ikke flertal da der var 10 stemmer for, 6 blank og 26 imod. 


Forslag 4 at der nedsættes et oprydningsudvalg. 
Henriette K motiverede forslaget der efter debat blev sat til afstemning med det nedsatte udvalg Martin K, 
Henriette K og Kristian W. 
Forslaget opnåede ikke flertal da der var 11 stemmer for, 7 blank og 14 imod. 


Forslag 5 om Fordeling af kælderrum og en venteliste vedr. kælderrum. 
Ole A motiverede forslaget der efter debat blev sat til afstemning.  
Forslaget opnåede ikke flertal da der var 12 stemmer for, 4 blank og 26 imod. 


Forslag 6 om Forslag om afskaffelse af andelsbeviser. 
Bestyrelsen motiverede forslaget som efter debat blev sat til afstemning. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 


Forslag 7 Bestyrelsen søger bemyndigelse til at bruge 100.000 på teknisk rådgivning. 
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Bestyrelsen motiverede forslaget som efter debat blev sat til afstemning. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 


Ad Pkt. 5. Valg af bestyrelse 


Jens Tolstrup genopstillede og valgtes som formand for ny 2-årig periode.  


Ole Abrahamsen genopstillede og valgtes som sekretær for ny 2-årig periode.  


Benny Vilhelmsen genopstillede valgtes som sekretær for ny 2-årig periode. 


Kristian Wegge og Henriette Kannegaard blev hhv. valgt som 1 og 2 suppleant. 


 


Herefter bestod bestyrelsen af: 


Formand Jens Tolstrup     På valg 2027                 


Næstformand Katrine Arnfred    På valg 2026          


Sekretær Ole Abrahamsen    På valg 2027 


Best. Medlemmer Jimmy Kannegaard  På valg 2026 


Best. Medlemmer Benny Vilhelmsen   På valg 2027 


1. Suppleant Kristian Wegge   På valg 2026 


2. Suppleant Henriette Kannegaard  På valg 2026 


 


 


Ad Pkt. 6. Valg af administrator. 


Administrator Ejendomsadministrationen Andelsbo/v advokaterne Tine Munch blev genvalgt for ny 2-årig 


periode.  


 


Ad Pkt. 7. Valg af festkomité.  


Til festudvalget opstillede og valgtes Krista Milman. 


 


Hvis flere ønsker at hjælpe skal de henvende sig til Krista eller bestyrelsen som hjælpe med at etablere 


kontakten. 


 


Ad Pkt. 8. Eventuelt  


Her kunne der snakkes om alt men intet besluttes. 


 


Der var ingen emner til referat.  


 


Kl. 21.10 takkede dirigenten for god ro og orden og erklærede den ordinære generalforsamling for 


afsluttet. 


 


Nærværende referat underskrives jævnfør vedtægten: 


 


 


 


 


 







Generalforsamling Beretning 30/09 2025 


 


Start (byder alle velkommen) 


Endnu et nyt regnskabs år er gået. Nr. 63  


En Tak Til Bestyrelsen og Andelsbo for godt samarbejde og support igennem året. 


 Og en tak til de folk der hjælper med snerydning og festudvalg for julefest og fastelavn,  


Årets overskrifter har været følgende   


1.   7 stk.  Lejligheder solgt/byttet. 


2.  Reparationer efter Skybrud i august med 1 meter Vand op i varme kld. Glasvej.  Alle kloakker gennem 


gået og flere faldstammefødder udskifte og regnvands brønd med rotter samt foring af kloak rør  og ny 


flisegulv i gang og billard  


3. De gamle Varme rør der var ødelagt af skybrud i kælderen, er asbest saneret og nu fjernet og retur 


varme rør omlagt.  


4. Vores gamle sekretær i boligforeningen Margit er gået bort. 


Salg af lejligheder Vi har kunnet sige goddag til 1 nye og 6 stk. omrokering. Som har været et større 


puslespil for dem involveret.    


22 ST TH flyttet  til 39 4TV / 39 4TV flyttet til 28 Stue og renovering i gang / 39 2TH og 22 3 sal har byttet  


Ny Valuar vurdering er udført og dette afspejles i regnskabet  


Kloakker i hele forening gennemgået: Vores Kloakmester Lars Andersen har filmet i alle stikledninger ud fra 


hovedkloak i gården og der er skifte 3 faldstammefødder på Frederiksborgvej hvor forsikringen betalte den 


ene der var skyld i vand i 37 kld. sidste år  


Glasvej siden fik skiftet en Regnvands nedløbs brønd der var rotter i og de havde ødelagt vandlåsen ud mod 


gaden. Alle rør efter denne brønd ind under huset og tilstødende G 22 badeværelse faldstamme fod er 


skiftet og rør under billard ud mod 22 toilet faldstamme er nu strømpeforet. Der er nu lagt fliser i gange ved 


festlokale og køkken og i Billard da der også var kommet vand op der. Dette har været en dyr omgang.  


forsikring har givet 150K ud af de 450K vi har betalt     


Varmerør i Glasvej Varme kld:  De ældste rør fra føre der blev bygget om i 1980érne var belagt med asbest 


isolering under efterisoleringen det var nu ødelagt efter vandskaden og skulle fjernes lovligt. Dette er nu 


sket og selve retur strengens rørføringen er omlagt til et bedre retur flow dette var også en Større omgang 


men forsikring gav 50 % af asbestsaneringen  


Hjemme side www.abgf.dk   


Husk at brug den her kan alle hente vores regnskab vedtægter generalforsamlings referat og skrive til 


viceværten samt hente oplysninger om ombygning og regler herom, salg af andel samt kontakt oplysninger 



http://www.abgf.dk/





til bestyrelsen. Vores FB. gruppe er i velkommen til at komme med I ” andelsboligforeningen Glasvej 


Frederiksborgvej ” .  


Affalds sortering og Stor skralde rum:  


Storskrald har været flittigt brugt under flytning og renovering. 


Men KK. er blevet mere kritiske med sortering og størrelse og det hedder ikke storskrald med stort indbo!  


Genbrugs træ skal i separate beholder. Glas fra hyller og spejle skal pakkes ind i pap så de ikke få det i hoved 


når du knuser det i skraldebilen. Gør beboeren ikke dette skal viceværten bruge tid på sortering og 


indpakning   


Men når rummet er fyldt, så hjælper det ikke at kaste mere ind over plankeværket. Giv gerne viceværten 


info om i gå i gang med renovering. Så der kan bestilles Tømning i god tid. Viceværten har generelt måtte 


bruge en del mere tid på at rydde op og sortere og pakke ind og save ned når det er for højt.  


 Pap container: er godt brugt husk nu at træde jeres papkasser flade eller skær dem op så der er plads for 


de næste der skal af med deres pap.  


(Husk flamingo og plast ikke må komme med i Pap containeren så check jeres papkasser før i smadder dem 


ud) ellers får vi klage og fra KK og så skal vicevært bruge tid til at kontrollere for plast.     


Dør telefoner  


Hvis der ikke er lyd i dør TLF kan det være en i opgangen ikke har fået hængt deres   dørtelefon rigtigt på for 


så blokere den for resten af opgangen. 


Det kan koste ejendommen i elektriker timer hvis de skal fejlfinde og det bare viser sig at nogen ikke har lagt 


rigtigt på. Det er dumme penge for ejendommen ( jer selv) at betale 


Internet hos foreningen 


Der er ca.  60+ brugere på en opgraderet 2Gb/2GBb fiber linje fra Global Connect Husk dårlig og GL. router 


kan være skyld i en lav / ustabil hastighed. jeg anbefaler ikke at købe billige router til 3-400 kr. køber men en 


god dual-band. Man nok forvente at ofre ca. 500 -1500 kr. 2,4Ghz giver 50-400MB/s hvor 5 GHz giver op til 


1GB/s afhænge af router og omgivelser og væge, En netværkskabelforbindelse giver altid den bedste 


hastighed. Vi betaler stadig kun 65 kr. pr mdr./ pr lejlighed. Husk acces point eller Netværk switch direkte på 


foreningens stik ikke er tilladt.  


 


Cykler / barnevgsrum : 


Vi skal havde endnu en Cykel oprydning her til efteråret, så vi kan få ryddet ud i de cykler der ikke bruges og 


beboere har efterladt dem. Samt den store mængde børnecykler der også er hobet op 


Og barnevogns rummet skal nok også have en omgang.   


Bygge teknisk gennemgang er nu foretaget: 







Vi har fået en rapport med ejendommes tilstand udarbejdet af Michael Øster og Noor A. Husein fra Topdahl 


rådgivende ingeniørfirma. Michael er her i aften til at tale om rapporten og Gennemgå og svare på evt. 


spørgsmål der helt sikker vil være.    


Det nye regnskabsår har følgende opgaver for nu: 


1. Almindelig vedligeholdelse.  


2. Vi skal i gang med at bruge den byggetekniske Rapport  


Her er vandrør er det vi skal udarbejde detaljeret udbuds materiale for koldt og varmt vands rør udskiftning 


samt løsning for faldstammer.  Her ser bestyrelsen gerne vi fortsætter arbejde med Topdahl drøfte 


løsningsmodeller for vandrørs skift og hvordan det gøres med lejligheden med ny badeværelse og nye 


køkkener og sammenlagte lejligheder da der er mange udfordringer og kommer til at gribe meget ind i 


beboernes hverdag om med Toilet og bade vogne i gården i lang periode  


Husk at vi er alle sammen Andelshavere og sammen er vi med til at gøre vores ejendom er et godt sted at 


bo. Så hold støj og larm nede, respekter naboen og sæt ikke sko og affald og ting på trapperne især ikke 


bagtrappen som er en flugtvej ved brænd. 


Husk at hjælp til med at hold rent og orden. Vi er alle medejere og det skulle gerne være et rat og pænt 


sted at bo.  Vis også hensyn til hinanden da vi alle skal være her. 


 Tak for regnskabs året 2024/2025.         


 







Forslag 1.  


FORSLAG til ændring af opsparingsindbetaling (større istandsættelser) 


For at ruste os til fremtidens investeringer vil jeg foreslå at vi sætter indbetalingen pr andelshaver op fra det 


nuværende 582,87 kr til 1165,74 kr pr måned. 


Det giver en økonomisk buffer på over 1.000.000,00 kr i banken pr år, hvis vi ikke bruger dem til uforudsete 


hændelser (det skal der jo være plads til) 


På nuværende bliver der opsparet ca, 500.000,00 kr om året 


Og med tanke på de økonomiske renoveringer der kommer nu, er det måske godt at have lidt i banken, så vi 


ikke skal låne hele beløbet i banken. 


Tony Sindlev 


Forslag 2.  


Forslag Airbnb/udlejning. 


Jeg har også talt med ABF ang. foreslaget om muligt korttidsudlejning via Airbnb. Men de har ikke været lige 


så behjælpelige, da de kun giver rådgivning til bestyrelsen og ikke til den enkelte andelshaver. 


Mit umiddelbare foreslag til vedtægtsændringer med ny paragraftekst kunne lyde: 


Tilføjelse til vedtægterne § 11 stk. 2. 


En andelshaver, der har boet i andelsboligen i mindst ½ år, er berettiget til at korttidsudleje sin andelsbolig 


helt eller delvis til ferie og fritidsmæssige formål gennem et bureau, der indberetter til SKAT (som Airbnb). 


Hver enkelt fremlejeperiode skal minimum være af 2 dages varighed og kan sammenlagt højst udgøre 8 


uger pr. kalenderår. Andelshaveren har ansvaret for at foreningens husorden og øvrige regler overholdes af 


fremlejetager. 


Cornelia H. 


Forslag 3. 


Forslag Hundehold. 


En andelshaver er berettiget til at holde hund i alle størrelser. 


“Andelshaveren har ansvaret for at hunden føres i snor på alle andelsboligens fællesarealer ligeledes at 


opsamle alle efterladenskaber. Andelshaveren har ansvaret for at foreningens husorden og øvrige regler 


overholdes. Hvis at der forekommer ekstreme støjforstyrrelser som fx. kontant gøen, kan foreningen ved 


afstemning blandt alle beboer forlange bortskaffelse af hunden.” 


Cornelia H.  


Forslag 4. 


Mit forslag lyder på at der nedsættes et oprydningsudvalg. Så der kan blive ryddet op i foreningen.  Min 


tanke er man skulle overveje at betale en gartner til at ordne haven, få et flytte firma til at smide alt det 


tunge ud. Få nogle professionelle til at vaske trapper og vinduer. 







Jeg ønsker at vi til generalforsamlingen, i fællesskab beslutter et beløb vi kan bruge på disse 


problemstillinger. Der er en del fejl og hængepartier i foreningen, som jeg ønsker vi skal have styr på. Groft 


estimat 55000 kr.  


Ting der bl.a. mangler at blive lavet: 


• Det nye cykelhalvtag er ikke blevet malet rødt ligesom resten af tørrepladsen. Dette har stået 


ufærdigt i månedsvis. 


• Alle tørrelofter, hobbyrummet og fællesarealer på Frederiksborgvej flyder, med døre og andet rod. 


Det samme gør kælderen på Glasvej flyder med døre og andet rod.  


• Vores vinduer og trapper trænger til en ordentlig hovedrengøring. Mit forslag er at vi får nogle 


eksterne professionelle til at vaske trapper og vinduer.  


• Det der står på tørrepladsen skal smides ud.  


• Træerne bør beskæres i højden. 


• Legehus trænger til afvaskning og maling.  


• Ny rutsjebanen, da børnene får splinter. 


• Afvaskning af fliser i gården (køb af højtryk renser) 


• Cykel oprydning, da der står rigtig mange ubrugte cykler i begge cykelskure. 


Forslag 5. 


Fordeling af kælderrum. Så alle lejligheder har et kælderrum. Vi går jo ind for solidaritet princip her i 


ejendommen. 


Som i lige har hørt fra rådgivende firma fortælle om vores tilstandsrapport af ejendommen. Handlingsplan 


over en åre række. 


Stige strege er første prioritet og dernæst taget (4-5 år efter) 


Hvis man undersøgte om, det var muligt at lave lejligheder på loftet eller tilbyde 4. sal om at købe arealet. 


På den måde får vi penge hjem i andel og husleje. Så får man penge hjem, som gøre at tag projektet kunne 


blive billigere. 


Det er derfor jeg stiller forslaget vedr. kælderrum. 


Hvis tag lejlighederne ikke bliver til noget. Synes jeg der skal være rotation vedr. kælderrum. Så dem som 


ikke har kælderrum i dag. Står på en venteliste. Når der bliver solgt en lejlighed. Skal kælderrum afgives til 


ventelisten.  


Vil gerne have debatten på GF. Hvad beboerne synes om det. Har prøvet i mange år. Vedr. alm dialog. Men 


blev ikke hørt. Eller fik at vide, at det kan ikke lade sig gøre.  


Nu har jeg talt hvor mange kælderrum der er? 







Der er pt. 50 kælderrum på Glasvej siden og 17 kælderrum på Frederiksborgvej siden. 


Der er 66 lejligheder.  Og 67 kælderrum. Så alle vil kunne få et kælderrum. Tror der er 6 eller 7 lejligheder, 


som mangler et kælderrum. 


Forslag 6 


Forslag fra bestyrelsen om afskaffelse af andelsbeviser. 


Forslag 7 


Bestyrelsen søger bemyndigelse til at bruge 100.000 på teknisk rådgivning. 
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